

PROCES VERBAL
Încheiat azi 17 decembrie 2019
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 16 membri ai Consiliului Local în funcție; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale și dl. Păun Marian – șef serviciu financiar contabil.

Ședința este condusă de dl. consilier Negoii Robert-Nicolae.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 17.12.2019 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din 26.11.2019 și 04.12.2019;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de gestionare a serviciului de salubritate al orașului și a Caietului de sarcini al serviciului public pentru activitățile de măturat stradal, stropirea și întreținerea căilor publice, curățarea zăpezii și menținerea în funcțiune pe timp de polei a trotuarelor și aleilor în orașul Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii serviciului public de deratizare, dezinsecție, dezinsecție și tratamente fitosanitare în orașul Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2019- - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind scăderea de evidențele tehnico-operative a sumei de 87786 lei reprezentând amenzi persoane decedate- - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
7. Diverse

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 37/30.09.2016 privind valoarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice de pe raza administrativ teritorială a orașului Bolintin-Vale.

Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unei suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale în vederea amplasării unui panou publicitar.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar: Vreau să îă informez încă o dată că ședința este extraordinară.

Dl. Dumitrache: Și ședința ordinară când va avea loc?

D-ra Secretar: Nu va mai avea loc.

Dl. președinte supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din 26.11.2019 și 04.12.2019; nefiind discuții, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de gestionare a serviciului de salubritate al orașului și a Caietului de sarcini al serviciului public pentru activitățile de măturat stradal, stropirea și întreținerea căilor publice, curățarea zăpezii și menținerea în funcțiune pe timp de polei a trotuarelor și aleilor în orașul Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: În luna noiembrie, la Primăria orașului Bolintin-Vale, Autoritatea Națională de Reglementare pentru Servicii Comunitare de Utilități Publice a efectuat un control privind modul de funcționare a serviciilor de utilități de pe raza localității. În ceea ce privește iluminatul nu au fost probleme; problema s-a pus în ceea ce privește măturatul stradal, stropirea și întreținerea căilor publice, curățarea zăpezii și menținerea în funcțiune pe timp de polei a trotuarelor și aleilor. În regulamentul de funcționare al S.A.D.P.-ului sunt prevăzute aceste activități, dar nu s-a stabilit modalitatea de gestiune a serviciului conform legii. Caietul de Sarcini întocmit în baza notei de control trebuie aprobat de către Consiliul Local. Termenul limită este 31 decembrie.

Dl. Marin: Drumul județean nu apare.

Dl. Constantin: Nu, pentru că nu au trotuare.

Dl. Marin: Propun să se treacă și celelalte străzi.

Dl. Constantin: Vom completa Anexa și cu străzile care au fost omise.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modalității de gestionare a serviciului de salubritate al orașului și a Caietului de sarcini al serviciului public pentru activitățile de măturat stradal, stropirea și întreținerea căilor publice, curățarea zăpezii și menținerea în funcțiune pe timp de polei a trotuarelor și aleilor în orașul Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii serviciului public de deratizare, dezinsecție, dezinsecție și tratamente fitosanitare în orașul Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: Prin Nota de control amintită anterior s-a constatat că pentru serviciile de deratizare, dezinsecție, dezinsecție și tratamente fitosanitare nu există documente conform prevederilor legale de gestionare a acestui serviciu. Conform legii, Consiliul Local trebuie să ia în discuție și să probeze modalitatea de gestiune a acestui serviciu. În acest sens, s-a întocmit Studiul de Oportunitate pentru delegarea gestiunii serviciului.

Dl. Dumitrache: Nu am nevoie de firmă, eu îmi fac singur deratizarea.

Dl. Dascălu: Avem nevoie de specialiști.

Dl. Constantin: Ca să efectueze acest serviciu S.A.D.P.-ul este nevoie de licențe, de avize. Vom face un regulament care trebuie aprobat de Consiliu, apoi licitație. Societățile comerciale sunt obligate să facă deratizarea și nu o pot face decât cu firma care câștigă licitația; legea ne obligă.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii serviciului public de deratizare, dezinsecție, dezinsecție și tratamente fitosanitare în orașul Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2019.

Dl. Bodîrlău: Aș dori să vă spun că preotul de la Parohia nr. 1 Bolintin-Vale ne-a solicitat să alocăm o sumă de bani pentru pachetele pentru colindători. În fiecare an de Crăciun, la biserică, vin colindători. Dacă tot suntem la rectificare, propun să acordăm suma de 2000 lei pentru Parohie pentru achiziționarea de pachete.

Dl. Dumitrache: Dacă dorește să acorde pachete, preotul să suporte cheltuielile de la biserică.

Dl. Bodîrlău: Eu am venit cu propunerea; dacă sunteți de acord sau nu este decizia dumneavoastră.

Dl. Președinte supune la vot propunerea privind acordarea sumei de 2000 lei Parohiei nr. 1 Bolintin-Vale care este adoptată cu 15 voturi pentru și unul împotriva (dl. Rotaru).

Dl. Păun: Având în vedere încasările suplimentare din venituri proprii în sumă de 454 mii lei față de prevederile inițiale se propune rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și actualizarea listei de investiții pe sursa A. Având în vedere propunerea d-lui Bodîrlău privind acordarea sumei de 2000 lei pentru Parohia nr. 1 Bolintin-Vale pe care propun să-i luăm de la Cap. 740220 - Protecția mediului – bunuri și servicii.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2019 cu amendamentul privind acordarea sumei de 200 lei pentru Parohia nr. 1 Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de privind scăderea de evidențele tehnico-operative a sumei de 87786 lei reprezentând amenzi persoane decedate.

Dl. Păun: Din efectuările efectuate între Serviciul financiar contabil și S.P.C.L.E.P. Bolintin-Vale s-a constatat că un număr de 37 contravenienți sunt decedați. Aceștia sunt debitori către bugetul local cu sume provenite din amenzi și conform Codului de procedură fiscal amenzile nu se transmit moștenitorilor. Anexa 1 este tabelul cu debitorii personae decedate.

Dl. Dascălu: La taxe și impozite avem urmașii care preiau debitele, la amenzi nu.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind scăderea de evidențele tehnico-operative a sumei de 87786 lei reprezentând amenzi persoane decedate care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Vă rog să faceți propuneri.

Dl. Bodîrlău: Propun pe dl. Ivan.

Dl. Președinte supune la vot propunerea privind alegerea d-lui Ivan Ion ca președinte de ședință care este votată cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 37/30.09.2016 privind valoarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice de pe raza administrativ teritorială a orașului Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: S.C. Ecogreen Construct S.R.L. ne-a solicitat să încheiem act adițional la contractul nr. 1936/15.12.2019, deoarece de la 1 ianuarie 2020 nivelul taxei pentru economia circulară impus de lege este de 80 lei/tonă, fiind o majorare de aproximativ 20% a prețului pe tona de deșeuri colectate. Am ajuns la pragul de 8,9 lei/ persoană. Vom face o campanie de conștientizare a populației pentru colectarea selectivă; în tomberoane nu trebuie să avem decât gunoi menajer.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 37/30.09.2016 privind valoarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice de pe raza administrativ teritorială a orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unei suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale în vederea amplasării unui panou publicitar.

Dl. Primar: Dacă vă mai amintiți, dl. Tudose a participat la o ședință a Consiliului Local, unde ne-a prezentat de principiu, acest proiect. Este vorba despre un panou publicitar digital, cu afișaj electronic, în zona intersecției str. Republicii cu str. Parizani și str. Poarta Luncii; are toate avizele și de la Consiliul Județean. Este vorba de o suprafață de 2.56 mp.

Dl Dumitrache: Nu poate să-l pună la intrare în oraș?

Dl Primar: Suntem sau nu de acord. A fost o discuție de principiu.

Dl. Zamfir. Putem să punem și noi anunțuri.

Dl. Bodîrlău: Eu nu sunt de acord cu poziția. Pietonii pe unde mai circulă?

Dl. Dascălu: Nu au nevoie de acordul celor care locuiesc în zonă?

Dl. Primar: Nu, este domeniul public.

Dl. Dascălu: Dacă nu afectează alte rețele de utilități sau căi de acces sau deplasarea pietonilor nu am nimic împotriva. Din câte știu eu acolo sunt cablaje, rețea de apă și rețea de gaze. Amplasarea acolo va afecta inclusiv camera de supraveghere din intersecție.

Cu acordul d-lui primar, în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre, dl președinte supune la vot amânarea proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii unei suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale în vederea amplasării unui panou publicitar care este votată cu unanimitate de voturi.

Diverse

D-na Severin: Avem o problemă la Blocul B5, cu instalația de la subsol. Puteți să ne ajutați, exista vreo modalitate prin care să remediem această situație?

Dl. Primar: Nu putem să vă ajutăm, este proprietate privată și nu putem să cheltuim resurse publice acolo. Este necesar să se constituie asociație de locatari.

D-na Severin. Pe str. Partizani, aproape de Penny, este un cablu desprins.

Dl. Primar: Este dezafectat.

Dl Păun: În ședința trecută, dl. Viceprimar, a solicitat o situație a încasărilor la bugetul local în urma aplicării prevederilor OUG nr. 6/2019 privind amnistia fiscală. La data de 13.12.2019, au beneficiat de aceste prevederi un număr de 132 contribuabili persoane fizice și 2 persoane juridice, iar suma încasată a fost de 371.684,82 lei, iar suma reprezentând anulare 476.654,82 lei.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.prerședinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general